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1401
Dati tecnici / Technical data / Données techniques / Datos tecnicos 1401 N 1401 VG

Dimensioni macchina / Machine dimensions
Dimensions de la machine / Dimensiones de la màquina 4950 x 900 x 1440 mm

Peso / Weight / Poids / Peso 650 Kg 750 Kg

Potenza installata / Installed power
Puissance installeé / Potencia instalada 4 Kw - 400 V - 50 Hz - 3P+N+GND 6 Kw - 400 V - 50 Hz - 3P+N+GND

Alimentazione pneumatica / Pneumatic feeding
Consommation pneumatique / Alimentaciòn pneumàtica 45 lt/cycle - 6 bar 50 lt/cycle - 6 bar

Classe di protezione / Protection class / Protection / Classe de protecciòn IP 65

Dimensioni area di saldatura / Sealing area dimensions
Dimensions aire de scellage / Dimensiones area de sellado 400 x 270 mm

Capacità produttiva
Output 
Capacitè de production
Capacidad productiva

max 23 cicli/min
max 23 cycles/min
max 23 cycles/min
max 23 ciclos/min

max 15 cicli/min
max 15 cycles/min
max 15 cycles/min
max 15 ciclos/min

Max. dim. contenitori / Max. Tray size / Max. dim. Contenants / Max. dim. envases
1 vassoio x ciclo / 1 tray x cycle / 1 barquette x cycle / 1 envase por ciclo
2 vassoi x ciclo / 2 trays x cycle / 2 barquettes x cycle / 2 envases por ciclo
3 vassoi x ciclo / 3 trays x cycle / 3 barquettes x cycle / 3 envases por ciclo
4 vassoi x ciclo / 4 trays x cycle / 4 barquettes x cycle / 4 envases por ciclo

400 x 270 x h 120 mm
190 x 270 x h 120 mm

Ci riserviamo il diritto di migliorare il ns. macchinario senza avviso / We reserve the rights to technically improve our equipment without notice / Dans le cadre d’amelioration techniques, nous nous 
réservons le droit d’apporter toute modifi cation que nous jugerions necessaire, sans avertissement au préalable / Nos reservamos el derecho de mejorar tècnicamente nuestra maquinaria sin previo aviso.

I.L.P.R.A. SpA
27029 Vigevano (PV) Italy • C.so Pavia, 30
Tel. 0381 9071 r.a. - Fax 0381 88245
E-mail: info@ilpra.com • www.ilpra.comVIGEVANO - ITALY
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VIGEVANO - ITALY

The First Step for High Packaging Production

• Total Automatic • Hygiene • Best Technology
• Friendly User • Customization
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The FOODPACK 1401 is an in-lane tray-sealing machine, completely automatic. 
The machine is available in N version(only sealing), in VG to package under vacuum and/or in MAP. 
It’s available also the compact version.
Hygiene and accessibility:
Being constructed in stainless steel and in compliance with IP 65 class protection, the FP 1401 is 
suitable to work in aggressive environments.  The working surfaces and  the grating doors are made 
in such a way to prevent water or liquid stagnation.  Inspection and washing operations  of the 
machine become extremely safe and quick.   
High technology:
The changeover is quick and easy; the 1401 machine gets promptly ready to package a different 
size. The machine is equipped with colour touch screen, combined with simple and friendly-use 
software and able to store up to 40 different working menus.
Customization:
On request, a wide range of options are available to meet as much as possible the customer’s 
requirements.

FP 1401
La FOODPACK 1401 è una confezionatrice in linea completamente automatica. 
La macchina è disponibile nella versione N (solo saldatura) o in versione Vuoto/gas, per ottenere 
confezioni sottovuoto e/o in atmosfera modifi cata e nella versione compact.
Igiene e accessibilità:
Grazie all’acciaio inox di cui è costruita e alla classe di protezione IP 65, la FP 1401 si adatta per-
fettamente anche al lavoro in ambienti aggressivi. I piani di lavoro della macchina e le protezioni 
a griglia sono realizzati per contrastare il ristagno di infi ltrazioni e agenti corrosivi. Le operazioni di 
sanitizzazione e ispezione della macchina diventano estremamente sicure e veloci.
Elevata tecnologia: 
Il cambio formato è veloce e agevole, la Fp 1401 è rapidamente pronta per confezionare un prodotto 
diverso. La macchina è dotata di pannello di controllo touch screen a colori integrato con software 
di programmazione semplice e intuitivo con sistema di autodiagnosi che memorizza fi no a 40 dif-
ferenti ricette di lavoro.
Personalizzazione:
È disponibile su richiesta una vasta gamma di optionals per adattare la macchina alle esigenze di 
lavoro.

FP 1401
La FoodPack 1401 es una termoselladora en línea totalmente automática.
La máquina está disponible en la versión N (solo sellado), en la versión Vacío/gas, para el envasa-
do al vacío y/o en atmósfera modifi cada y en la versión compacta.
Higiene y acceso:
Gracias a su carcasa en acero inox y a la protección IP65, la FP 1401 es perfecta para trabajar en 
ambiente agresivo. El plano de trabajo de la máquina y sus puertas de rejillas han sido realizados 
para impedir la acumulación de líquidos y agentes corrosivos. Las operaciones de limpieza e in-
spección de la máquina son muy segures y veloces.
Alta Tecnología: 
El cambio de formato es fácil y veloz, lo cuál nos permite que la máquina esté preparada en poco 
tiempo para trabajar con un formato diverso. 
La maquina está dotada de un panel de mando táctil, de color,  con un software de programación 
simple e intuitivo y un sistema de auto-diagnosis y puede memorizar hasta 40 diferentes progra-
mas de trabajo.
Personalización: 
Hay disponible una amplia gama de opciones para adaptar la máquina a las diferentes exigencias 
de trabajo.

La FOODPACK 1401 est une thermoscelleuse en ligne complètement automatique. 
La machine est disponible soit en version N (scellage simple) soit en version Vide/Gaz, qui permet 
le conditionnement en atmosphère modifi ée. La 1401 est fabriquée aussi en version compacte.
Hygiène et accessibilité:
Sa conception en acier inox et sa classe IP 65 permettent à la FP 1401 de travailler en atmosphère 
«agressive». Le plan de travail et le pourtour à grille de la machine sont conçus pour empêcher les 
infi ltrations de liquides et d’agents corrosifs. Les opérations d’inspections sanitaires de la machine 
deviennent extrêmement en tote sécurité et rapides.
Haute technologie:
Le changement de format est simple et rapide ce qui rend la FP 1401 encore plus performante.
La machine est dotée d’un  panneau de contrôle «écran tactile couleur» complété par un logiciel 
de programmation simple et intuitif avec système d’auto-diagnostic et il mémorise jusqu’à 40 pro-
grammes de travail différents.
Personnalisation:
La machine peut disposer, sur demande, d’une large gamme d’options pour une adaptation à toutes 
les exigences de travail.

FP 1401 FP 1401

Opzione disimpilatore con magazzino di grande capacità.
Option denester with high capacity storage.
Option depileur avec magazine de grande capacité.
Opción desapilador con gran capacidad de almacenaje.

Classe di protezione IP 65 e lavaggio totale interno/esterno.
IP 65 class protection and inside/outside cleaning.
Classe de protection IP 65 et nettoyage sanitisation intérieur/estérieur.
Tipo de protecciòn IP 65 limpiezza interior/exterior.

Cambio stampo veloce.
Easy changeover.
Changement de format rapide.
Cambio rápido de horma.

Versione compact ad alimentazione continua.
Compact version with no stop loading system.
Version compact avec avancement en continue.
Versión compacta con sistema de carga continuativa.

compact

3180 mm
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Dimensioni macchina / Machine dimensions
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4 vassoi x ciclo / 4 trays x cycle / 4 barquettes x cycle / 4 envases por ciclo
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Ci riserviamo il diritto di migliorare il ns. macchinario senza avviso / We reserve the rights to technically improve our equipment without notice / Dans le cadre d’amelioration techniques, nous nous 
réservons le droit d’apporter toute modifi cation que nous jugerions necessaire, sans avertissement au préalable / Nos reservamos el derecho de mejorar tècnicamente nuestra maquinaria sin previo aviso.

I.L.P.R.A. SpA
27029 Vigevano (PV) Italy • C.so Pavia, 30
Tel. 0381 9071 r.a. - Fax 0381 88245
E-mail: info@ilpra.com • www.ilpra.comVIGEVANO - ITALY
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